
ÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANA

ATA DA 25' REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÃMAl^
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANA, REALIZADA EM 25 DE
JULHO DE 2017.

ATA N°. 33/2017

Ao vigésimo quinto dia do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Gilmar José Lavorato. Presentes ainda
os vereadores a seguir elencados: Ananias Antônio Martins Neto, André de Lima Diones
Carlos de Campos, Edimar Gomes Filho, Élio José Janoni, Ismar Medeiros da Nobrega,
Luiz Carlos Amâncio, Rafael Alcântara Hannouche, Raphael Dias Sampaio, SebasUao
Lucri e Welliton Joslin Rodrigues. Havendo quorum regimental, a Presidência deu inmio a
sessão com a apresentação da Ata n". 32/2017 a qual foi aprovada por unanimidade de
votos com dispensa de leitura pelo plenário. Fez Uso da Tribuna os cidadaos. Marlene .
de Oliveira solicitando apoio ao Projeto de Lei 057/17, Marcos Pedroso de Oliveira e
Everton Giordani Martins falando sobre as feiras itinerantes no município. No Pequeno
Expediente, usaram da palavra os vereadores: Ismar da Nóbrega, Elio Jose Ja"onb
Welliton Rodrigues, Diones Carlos de Campos, Raphael Sampaio, Ananias Martins Neto e
Luiz Amâncio. No Grande Expediente falaram os vereadores Welliton Rodrigues, Raphael
Sampaio, Luiz Amâncio e Ananias Martins Neto. Na Ordem do Dia constaram as seguintes
matérias- PROJETOS F.M SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar
003/17 - Executivo Municipal que institui zonas especiais de interesse social no território
do município de Cornélio Procópio e dá outras providências. Projeto de Lei
Complementar 005/17 - Executivo Municipal que altera termos do art. 1 da Lei
Complementar Municipal n° 121/09 e dá outras providências Projeto de Le,
Complementar 006/17 - Executivo Municipal que autoriza a _
Edifício Marivone e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar 00
Raphael Sampaio e Ananias Martins Neto que institui no âmbito^ do município de
Cornélio Procópio o Programa Cidade com Grama e dá outras providencias. Projeto de
Lei 011/17 - Raphael Sampaio e Fernando Peppes que institui o programa perrnanente
de incentivo à leitura e a semana municipal de incentivo à leitura. Projeto de Lei 014/
Fernando Peppes e Raphael Sampaio que dispõe sobre merenda diferenciada para
estudantes diabéticos, biperglicêmicos, celíacos e com intoleranda a ^
Lei 016/17 - Edimar Gomes Filho que dispõe sobre a gravaçao em audio e vídeo dos
processos licitatórios e sua transmissão ao vivo, por meio da internei, no Por^l da
Transparência dos órgãos da administração pública, direta e indireta do município Todos
ÍovLs por unanfmidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira.
PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 004/17
Executivo Municipal que acrescenta parágrafo único ao art._ 11 da Lei ^implementar
Municipal n" 172/11 e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar O
Rafael Hannouche que dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de _
iluminação de vias públicas, loteamentos e condomínios urbanos. Projeto de 051/17
Executivo Municipal que autoriza o executivo municipal a receber veículos do INSS e
Lr à instituição oVr. Projeto de Lei 055/17 - Executivo Municipal que acrescenta
modifica dispositivos na lei municipal 111/2013 e da outras providencias. Proje o de Le
057/17 - Executivo Municipal que revoga a lei municipal que especifica. Projeto de Lei
017/17 - André dte Lima que dispõe sobre a proibição do corte de «f^viços defornecimento de e^gia elétrica, água e telefonia e dá oujrajíiroviál^cias. Projeto
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